
2024



Linha certificada

ISO 9001

FÁBRICA EM ITU -SP

Área construída = 9.000 m
Área total =  33.000 m

Fábrica Certificada ISO IATF 16949Fábrica Certificada ISO IATF 16949Fábrica Certificada ISO IATF 16949

2

2

ISO IATF 16949





obs: No capítulo de Olhais, as medidas principais 
         aparecem conforme exemplo ao lado, onde
         a medida do tubo, é o menor diâmetro.





374 200 0038

 475 200 0038

906.092.1210

906.016.0226

EIXO SUPORTE POLIA
ESPECIAL LONGO

OF1730 / OH1618 / 
OH1622 / 0500

0500 / OH1418 / 
OH1518 / OH1522

11144

EIXO SUPORTE POLIA 
ESPECIAL



001.990.5550PORCA FLANGEADA
PONTA EIXO CARDAN

TERMINAL ROTULAR

10961

10966

15.6 X Ø62.6 X SW41 X M30X2

37.75 X M8 X Ø8 MM

1305724



904.527.420041E

11147

10631

LUVA INJETOR 
CABEÇOTE 

DIM.30,00; 
EXT 29,05 - 25,05; 
INT 21,10 - 24,00

CONJUNTO ESTICADOR 
CINTA TANQUE 
ÓLEO DIESEL

1365196

306133X



2R0422913

2R0145527

CONJUNTO NIPLE 

BUCHA ENCAIXE

10575

10587

36 X 3/4'-16UNF X 
SW22.1 MM

30.2 X SW27 X NPT 3/4'-14FIOS X 
M16 X Ø11.9MM

2Z0903260C

TE3521213

2RP798121

ESPAÇADOR

PORCA PINHÃO 
155/MS 240

REPARO ALAVANCA 
CAMBIO 
TRAMBULADOR

10956

10971

11083

Ø21.25 X 5.1 X Ø10.8 MM

15.7 X 1'1/4-18UNF X SW41 MM

15.7 X 1'1/4-18UNF X SW41 MM

2R2899565

TN4311901

BUCHA DISTANCIADORA 
BARRA TRANSVERSAL

PORCA FLANGE 
TRASEIRA

10598

10591

18.1 X Ø57.1 X 1'1/4-18FIOS X 
SW46 MM

Ø30 X Ø21 X 57.0 MM

Lançamento









555466082400



915.036.012150

915.047.012200

TURBO TODOS

FREIO AR TODOS

PARAFUSO ÔCO 16MM
3 FUROS - FLEXÍVEL 
INJETORA

M16 X 1.5 X 28MM

M16 X 1.5 X 46MM

M14 X 1.5 X 28MM

PARAFUSO ÔCO 16MM
DUPLO VÁLVULA PEDAL

10358

10539

915.036.010100

PARAFUSO ÔCO 14MM
3 FUROS - FLEXÍVEL 
NJETORA

10590



10050

10511

PARAFUSO ÔCO 8MM 
RETORNO CABEÇOTE

PARAFUSO ÔCO 8MM
3 FUROS 
CANO REFORÇO CABEÇOTE

326 990 0063

915 011 002102

SW12
DIM.27,00

M8 – 2 FUROS

SW12
DIM.18,50

M8 – 2 FUROS

07W201117A





11143

11143

PARAFUSO BANJO 8 X 73
ROSCA  1MM

PARAFUSO ÔCO M14

1544472

062103715

SW12
DIM.73,00

M8

Lançamento



PARAFUSO ÔCO 16MM 
3 FUROS



N021072.3FREIO AR TODOS
PARAFUSO ÔCO
16MM  X  1,5MM

M16 X 1.5 X 28 MM

10589





915052 006021





555.466.088700

001.990.8688

915.052.009009

OM904LA/ 906LA/
924LA/926LA

TURBO TODOS

OLHAL 20MM
CONEXÃO VÁLVULA
TERMOSTÁTICA

Ø30 X 41 X Ø11 X Ø8 MM

Ø29 X 38 X Ø11.25 X Ø7.8 MM
OLHAL 16MM P/ 
TUBO NYLON 
12  X  9MM

10442

10470





2T2607313









CONEXÃO ROSCADA 308 470 7226

10123
PARAFUSO CABEÇOTE 906 016 0769

M16
DIM.149





TJG 599589

2R0103035
Ø35.75 X 20 X M26 X 

1.5 X CH14 MM
BUJÃO CARTER 
MOTOR CUMMINS
ISB3

11084

Lançamento

2R0311599A



2R0311599B



000.908.022001

403.997.0230

BUJÃO ROSCADO 
CARTER

Ø27 X 18.25 X M22 X 
1.5 X CH10 MM

Ø35.75 X 20 X M26 X 
1.5 X CH14 MM

BUJÃO CARTER 
26MM CHAVE

10958

10970



TJG311403F
BUJÃO TAMPA CÂMBIO

Ø9.80 X 3/4'-16NF-2 X 
Ø8.35 MM

10596P







07W129321A



NF384074AA







071.805.016304

71805016202

71805016208

CASTANHA B16 
(ROSCA 10,00mm) 
(SP-10430)

CASTANHA B16 
(ROSCA 12mmX1,50) 
9015

11278

11304

37.75 X M8 X Ø8 MM

37.75 X M8 X Ø8 MM

Lançamento

Lançamento



2Z0141777A
PINO ESFÉRICO
EMBREAGEM

Ø15.95 x Ø24 x Ø13.95 x 
47.50mm

10586



693.291.0233

693.291.0333

HASTE PEDAL 
EMBREAGEM

Ø30 X Ø12.5 X 98 MM

10595

308.389



2Z0721609



PINO ROLETE DO PATIM 
FREIO AR S/ TÊMPERA

ROLETE SAPATA 
FREIO AR C/ BUCHA 
E ANEL ORING



682.421.0074

301.420.0039

385 423 4074

381 420 0439

ROLETE SAPATA 
FREIO AR GUERRA

ROLETE SAPATA 
FREIO AR 

58 X 38,1 X 33 MM

58 X 44 X 19 MM

TRUCKS E CARRETAS

TRUCKS E CARRETAS

11013

11014

307.421.0074

658.423.0274

10204 ROLETE PATIM FREIO 
C/ BUCHA - 20 X 51,8 X 39 
S/ ANEL O´RING

PINO ROLETE DO PATIM 
FREIO AR TEMPERADO

ROLETE SAPATA 
FREIO AR C/ BUCHA  

ROLETE SAPATA 
FREIO AR C/ BUCHA  
E ANEL ORING

301 420 0039



TE3607037

ROLETE SAPATA FREIO 
AR 32MM CEMENTADO 57,50  X 19,20 X 32,00

11222

Lançamento

10325

11164

11220

COMUM

CEMENTADO

CEMENTADO

REPARO ROLETE PATIM 
FREIO AR - CONJUNTO 
C/ ANEL O´RING

ROLETE PATIM 
FREIO C/ BUCHA

307 421 1874

71805016202

3814200239

ROLETE SAPATA 
FREIO AR (58x38x19)

ROLETE SAPATA FREIO AR
35MM CEMENTADO 

Lançamento

Lançamento
58 X 38 X 19

307.421.19741118/1318/1518
1218/1418/1618

ROLETE SAPATA 
FREIO AR 
C/ BUCHA E ANEL ORING

10326





8



11177
3024211074

PINO PATIM FREIO DIAN./TRAS.
30mm "CEMENTADO"

Lançamento

TJG 899.369.9SUSPENSÃO CABINE

TJG 121375

CEMENTADO

1290.395.089

6010014052008Ø25.4 X Ø15.9 X 135 MMPINO MOLA AGRALE
10588

2VB721629
PINO DE ARTICULAÇÃO 58 X  Ø6 MM

10561



Consulte nosso 
catálogo digital !

A PDX Automotiva produz 
a mais completa linha de 
bieletas e terminais axiais 
para a linha leve. 
O novo catálogo 2024 
também já está disponível.

@pdx_automotiva



@pdx_automotiva


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 42
	Página 43
	Página 44
	Página 45
	Página 46
	Página 47
	Página 48
	Página 49
	Página 50
	Página 51
	Página 52

